
 

 

 

 

Uppföljning kommunfullmäktiges mål och uppdrag 

budget per augusti 2024 - Göteborg Energi Gothnet AB 

1 Inledning 
Kommunfullmäktiges budget innehåller mål som riktas till specifik nämnd/styrelse eller till alla 
samtliga nämnder och styrelser. Uppföljningen avser stadens mål som finns inom området 
Ledning, styrning och mål och som riktas till samtliga nämnder och styrelser. Målen gäller för 
hela mandatperioden. 

Nedan följer uppföljning per augusti för Göteborg Energi Gothnet AB status och delaktighet till 
uppfyllelse av kommunfullmäktiges mål för 2024.  

Koncernen Göteborg Energi redovisar och rapporterar uppföljning av kommunfullmäktiges mål 
och uppdrag i delårsrapport per augusti i Stratsys. 

1.1 Uppföljning av målen 
Göteborg ska vara en jämlik och trygg stad där alla invånare ges inflytande och möjlighet 
till delaktighet 

Göteborg Energi GothNet AB arbetar med att anlägga och drifta en säker och robust digital 
infrastruktur som möjliggör välfärdshöjande digitala tjänster. Denna infrastruktur möjliggör att 
Göteborg är en konkurrenskraftig och hållbar stad. Bolaget har under det senaste året byggt ut 
sitt fibernät till en mängd nya flerbostadshus, vilket ger möjlighet till högkvalitativ digital 
uppkoppling och minskar risken för digitalt utanförskap. 

 

Segregationen i Göteborg ska brytas 

Göteborg Energis dotterbolag bedöms inte kunna bidra väsentligt till måluppfyllelse såsom 
anges för målet i KF:s budget.  

 

Göteborg ska klara kompetensförsörjningen 

Målet bedrivs och hanteras för koncernen inklusive dotterbolagen av Göteborg Energi AB HR-
avdelning, rapporteras i koncernens delårsrapport augusti Stratsys. 

 

Göteborg ska byggas ihop till en grön och levande stad utan bostadsbrist 

Göteborg Energis dotterbolag bedöms inte kunna bidra väsentligt till måluppfyllelse såsom 
anges för målet i KF:s budget. 
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Göteborg ska vara ledande i klimatomställningen och ha en hög biologisk 
mångfald 

Göteborg Energi GothNet AB: Vi bidrar till klimatomställning genom att ha mål på att begränsa 
vår verksamhets miljöpåverkan och genom att bidra till fossilfria, återvunna och förnybara 
energilösningar. Exempelvis driftas all vår verksamhet med solenergi, dessutom sker 
värmeåtervinning från datacenter. Vid byggnation av nya anläggningar gör vi åtgärder som tar 
hänsyn biologisk mångfald, till exempel genom att anlägga sedumtak. 

 

Göteborg Stad ska ha en välfärd som möter göteborgarnas behov 

Göteborg Energi GothNet AB: Bolaget arbetar med att anlägga och drifta en säker och robust 
digital infrastruktur som möjliggör välfärdshöjande digitala tjänster. Denna infrastruktur 
möjliggör att Göteborg är en konkurrenskraftig och hållbar stad. Bolaget har under det senaste 
året byggt ut sitt fibernät till en mängd nya flerbostadshus, vilket ger möjlighet till högkvalitativ 
digital uppkoppling, digitala välfärdstjänster och minskar risken för digitalt utanförskap. 

 
 

Göteborgs Stad ska ge sina anställda en bra arbetsmiljö och goda 
arbetsvillkor 

Målet bedrivs och hanteras för koncernen inklusive dotterbolagen av Göteborg Energi AB HR-
avdelning, rapporteras i koncernens delårsrapport augusti Stratsys. 

  


